



Prijavo pošljite na naslov:

Številka prispevka/ Beitragsnummer:
Ime:
Naslov:
Telefonska številka:

Kirchenbeitragsreferat/Referat za  
cerkveni prispevek  
Katholische Kirche Kärnten/Katoliška  
Cerkev Koroška  
Benediktinerplatz 10  
9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
Tel.: 0463-55892  
kirchenbeitrag@kath-kirche-kaernten.at  
www.kath-kirche-kaernten.at

## Zahtevek za namembo cerkvenega prispevka

Želim, da 50 % mojega cerkvenega prispevka za krško škofijo dobi naslednji prejemnik  
(označite samo eno institucijo):

### IZOBRAŽEVALNA CERKEV

- Dom prosvete Sodalitas v Tinjah  Gostinski in izobraževalni center v samostanu Wernberg

### MLADA CERKEV

- Mlada Cerkev - Otroško in mladinsko delo Cerkve

### SOCIALNA CERKEV

- Stiske na Koroškem - Caritas pomoč v deželi  Škofijski sklad za brezposelne

### CERKEV KULTURE

- Cerkevne stavbe: Ohranjanje cerkva, kapelic in kulturnih spomenikov na Koroškem

### SVETOVNA CERKEV

- Pomoč po vsem svetu – pomoč Caritas v tujini  Svetovna Cerkev - razvojno sodelovanje

### PASTORALNA CERKEV

- Izobraževanje duhovnikov  Izobraževanje glavnopoklicnih in prostovoljnih laičnih sodelavk in sodelavcev

NE želim, da bi finančna zbornica krške škofije ustanovi, ki sem ji namenil svoj cerkveni prispevek, posredovala moje ime in moj naslov ter vsoto namenjenega prispevka. To zavrnitev lahko pisno kadar koli prekličem.  
(kirchenbeitrag@kath-kirche-kaernten.at)

Namemba običajno velja za vplačila v tekočem letu, vendar se zaradi lažjega opravljanja lahko določi za dobo do 3 let. Potem je spet treba vložiti nov zahtevek.

Ta namemba naj velja za to obdobje:

- 1 leto  3 leta

Datum

Podpis

## Področja dejavnosti možnih prejemnikov namenitve

### Dom prosvete Sodalitas v Tinjah

Proštijška cesta / Propsteiweg 1 · 9121 Tainach/Tinje  
<https://www.sodalitas.at>

Katoliški dom prosvete Sodalitas je hiša izobraževanja, dialoga, umetnosti in srečanja. Nekoč skromen dom duhovnih vaj in prosvete je postal sodoben seminarski in konferenčni center. Odraslim in posebnim ciljnim skupinam ponuja obsežen program izobraževanja in tečajev. Teološko-pastoralni program ostaja v središču.

### Gostinski in izobraževalni center v samostanu Wernberg

Klosterweg 2 · 9241 Wernberg  
<https://www.klosterwernberg.at>

Naš samostan povezuje zgodovino, kulturo in preprostost v starem gradu z dejavnostjo žena, ki so pripravljene služiti in oznanjati blagovest Jezusa Kristusa v današnji družbi. Samostan je bil ustanovljen leta 1935, izobraževalne programe pa ponuja od leta 1945. Za ljudi, ki iščejo in tiste, ki želijo uskladiti telo, dušo in duha, je na voljo široka paleta ponudb.

### Svetovna Cerkev - razvojno sodelovanje

Tarviser StraÙe 30 · 9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
<https://www.kath-kirche-kaernten.at/mission-eza>

Naša Cerkev je po svoji naravi misijonarska. Podpiramo prostovoljce in alternativno civilno službo, koroške misijonarje v tujini, solidarnostne sklade za duhovnike v državah v razvoju (PIEL), izobraževalne prireditve o svetovnih cerkvenih temah v šolah, župnijah in mladinskih skupinah ...

### Cerkvene stavbe

Mariannengasse 2 · 9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
<https://www.kath-kirche-kaernten.at/bauabteilung>

S svojo namembo podpirate ohranjanje dragocenih kulturnih spomenikov naše dežele. Cerkve, kapelice ter kraji duhovnosti in prostori, ki so značilni za naše vasi, mesta in pokrajine, se ohranjajo, prispevajo k lepši podobi kraja ter omogočajo ustvarjanje skupnosti.

### Škofijski sklad za brezposelne

Tarviser StraÙe 30 · 9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
<https://www.kath-kirche-kaernten.at/dioezese/organisation/c2735>

Škofijski sklad za brezposelne spodbuja ukrepe za zaposlovanje, svetovanje, podporo in usposabljanje brezposelnih oseb in oseb, ki jim grozi brezposelnost. Posamezniki in ustanove, ki sprejemajo ukrepe za ustvarjanje novih delovnih mest ali ohranjanje obstoječih, so deležni ciljno usmerjene podpore.

### Stiske na Koroškem - Caritas pomoč v deželi

Sandwirtgasse 2 · 9010 Klagenfurt/Celovec  
<https://www.caritas-kaernten.at/hilfe-angebote>

En udarec usode, katastrofa in vse se spremeni. Pomagajmo ljudem v stiski – ne glede na poreklo ali vero. Vaša pomoč lahko razsvetli najtemnejše trenutke: visoke cene, grozeče brezdomstvo, matere v stiski, učne težave ali hospic. Skupaj pomagajmo tam, kjer je to najbolj potrebno. Vsaka podpora šteje. Z vašo pomočjo dajemo upanje in spreminjamo življenja!

### Pomoč po vsem svetu – pomoč Caritas v tujini

Sandwirtgasse 2 · 9010 Klagenfurt/Celovec  
<https://www.caritas-kaernten.at/spenden-helfen/helfen-weltweit>

Revščina in lakota prizadeneta milijone, pogosto ju še poslabšajo nepravilne strukture, podnebne spremembe in pomanjkanje demokracije. Najbolj ranljivi v družbi pogosto ostanejo neslišani, ko gre za politične in gospodarske odločitve. Zato pa mi pokažimo: Tudi na videz brezizhodne situacije se lahko spremenijo. Z vašo podporo lahko izboljšamo življenja, ustvarimo priložnosti in damo upanje najrevnejšim. S skupnimi močmi dosežemo spremembe!

### Mlada Cerkev - Otroško in mladinsko delo Cerkve

Tarviser StraÙe 30 · 9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
<https://www.kath-kirche-kaernten.at/jungekirche>

Mlada Cerkev je servisni in strokovni oddelek za otroško in mladinsko pastoralno. Otroke in mlade spremlja na njihovi življenjski in verski poti s ponudbo, kot so prireditve, izleti, regionalno in odprto mladinsko delo ter šolski pastoralni projekti, mreženje, lobiranje, svetovanje župnijam, pomoč pri prireditvah in izposoja gradiva.

### Izobraževanje duhovnikov

Mariannengasse 2 · 9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
<https://www.kath-kirche-kaernten.at/priesterseminar>

Postati in biti duhovnik je pomembna tema za prihodnost Cerkve. Izobraževanje duhovnikov je celostno in vključuje veliko praktičnih izkušenj.

### Izobraževanje glavnopoklicnih in prostovoljnih laičnih sodelavk in sodelavcev

Tarviser StraÙe 30 · 9020 Klagenfurt am Wörthersee/Celovec  
<https://www.kath-kirche-kaernten.at/ehrenamt>

Ženske in moški, ki so glavnopoklicno in prostovoljno v službi naše Cerkve, so usposobljeni za pastoralno oskrbo starejših in bolnikov, svetovanje žalujočih, izobraževalno delo, oznanjevanje Božje besede, kakovostno obhajanje liturgije in še veliko več.

---

**Delo Cerkve je služba človeka za človeka.** Zato Cerkev na Koroškem več kot 60 % svojega letnega proračuna vlaga v približno 700 glavnopoklicnih sodelavk in sodelavcev. Pastoralna oskrba v 337 koroških župnijah je mreža, ki jo podpirajo duhovniki, diakoni, redovnice in redovniki, redno zaposleni ter prostovoljci in prostovoljke. V župnijah, vrtcih, šolah, domovih za ostarele, bolnišnicah, pri družinskem svetovanju in skrbi za ljudi v težkih in kriznih situacijah, na življenjskih prelomnicah, v veselju in žalosti - naš cerkveni prispevek omogoča služenje ljudem.